

Утверждаю

Председатель учебно-методической комиссии

Института управления, экономики и финансов КФУ

Протокол № 08 от 20.03.2019 г.

С.Н. Котенкова



**Регламент
проведения государственного экзамена
по направлению подготовки 38.03.02 «Менеджмент»
(квалификация (степень) «бакалавр»)**

Государственный экзамен проводится в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.02 «Менеджмент» (уровень бакалавриата) и Регламентом "Государственной итоговой аттестации обучающихся федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Казанский (Приволжский) федеральный университет" (от 30 декабря 2016 г. № 0.1.1.67-06/248/16). Целью Государственного экзамена является выявление и оценка теоретической и профессиональной подготовки обучающегося, определение степени его готовности к основным видам профессиональной деятельности. Государственный экзамен проводится в соответствии с Программой Государственного экзамена.

Государственный экзамен проводится в письменной форме в один день и включает в себя три этапа:

первый этап – решение тестовых вопросов по направлению подготовки;

второй этап – решение задач по профилю подготовки;

третий этап – решение кейса по профилю подготовки.

Первый этап проводится в течение сорока минут. Для решения предлагается 20 тестовых вопросов. Тестовые задания размещены на официальной странице Центра бакалавриата, ссылка <http://kpfu.ru/institutes/institut-upravleniya-ekonomiki-i-finansov/struktura/centr->

bakalavriata. Все варианты тестовых заданий содержат одинаковый набор тестов по уровню сложности.

Решение тестовых вопросов осуществляется письменно.

Максимальная оценка за решение тестовых заданий – 20 баллов.

Второй этап предполагает решение задач по профилю подготовки. Типовые примеры задач размещены в программе Государственного экзамена каждого профиля подготовки на сайте (ссылка выше).

Каждому обучающемуся предлагается для решения три задачи. На решение задач отводится один астрономический час. Все задания выполняются письменно.

Максимальная оценка решения задач составляет 30 баллов. После завершения тестовых заданий и решения задач дается перерыв 30 минут.

Третий этап предполагает решение кейса по профилям профессиональной подготовки направления «Менеджмент»: «Менеджмент организаций», «Финансовый менеджмент», «Менеджмент сферы услуг», «Маркетинг», «Бизнес-аналитика в управленческой деятельности». Типовые примеры кейсов размещены на сайте (ссылка выше) в Программе Государственного экзамена по профилю подготовки.

Каждому обучающемуся предлагается для решения один кейс. При решении кейса обучающиеся должны продемонстрировать уровень системных теоретических знаний по профилю, практические навыки решения конкретных профессиональных ситуаций, проведения расчетов, умение обосновывать принятое решение, умение использовать нормативно-правовую и методическую базу, соответствующую будущей квалификации выпускников.

На решение кейса отводится два астрономических часа. Все задания кейса выполняются письменно.

Максимальная оценка за решение кейса составляет 50 баллов.

Итоговая оценка знаний обучающихся по государственному экзамену составляет 100 баллов:

решение тестов тестовых вопросов по направлению подготовки (первый этап) – 20 баллов;

решение задач по профилю подготовки (второй этап) – 30 баллов;

решение кейса по профилю подготовки (третий этап) – 50 баллов.

Результаты государственного аттестационного испытания, проводимого в письменной форме, объявляются на следующий рабочий день после дня его проведения.

В течение одного дня после публикации результатов письменных итоговых работ обучающийся может ознакомиться с ошибками. Ответственность за ознакомление с результатами письменных итоговых работ несет выпускающая кафедра.